

Titlu/ Acronim	Psihologie Organizațională și Managementul Resurselor Umane / POMRU
Descriere generală	<p>Misiunea programului POMRU este să formeze specialiști în domeniul managementului resurselor umane</p> <p>Obiectivul fundamental. Programul oferă o bază teoretico-practică aprofundată, care permite masteranzilor să-și formeze setul de competențe profesionale necesare psihologului specializat în domeniul psihologiei organizaționale și resurselor umane.</p> <p>Competențe profesionale vizate: 1. Organizare, planificare și dezvoltare organizațională; 2. Managementul talentelor, recrutare, selecție și evaluare de performanțe; 3. Integrare profesională și dezvoltarea carierei; 4. Motivarea angajaților; 5. Consiliere psihologică și training organizațional; 6. Validarea instrumentelor de evaluare psihologică; 7. Proiectarea cercetării și prelucrarea datelor.</p>
Curriculum	<i>Plan de învățământ</i>
Profesori	Prof.dr. Eugen Avram, Prof.dr. Romeo Zeno Crețu, Prof.dr. Dragoș Iliescu, Prof.dr. Georgeta Pânișoară, Conf.dr. Mihaela Popa, Conf.dr. Violeta Rotărescu, Lect.dr. Ioana David, Lect.dr. asociat Sorin Faur, Lect.dr. asociat Ovidiu Stroescu, Lect.dr. asociat Wasim Get
Parteneri	ISRA Center GI Group Staffing Company RO Creative Solution
Perspective în carieră/ Debușee profesionale	<p>Asolvenții programului pot lucra în:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Organizații din mediul de stat, civile sau militare, în cadrul departamentelor de resurse umane. • Organizații guvernamentale preocupate de integrarea, ocuparea și re-profesionalizarea forței de muncă. • Companii și organizații private, în cadrul departamentelor de resurse umane. • Firme și ONG-uri specializate în servicii de consultanță și training în resurse umane și psihologie organizațională. • Firme, cabinete și laboratoare specializate în construcția și validarea de instrumente psihologice sau în evaluare și testare psihologică. • Firme care oferă servicii de cercetare calitativă și cantitativă a comportamentului uman și de marketing. • Firme de sondaje și cercetare socială.
Testimoniale absolvenți	„Motivul principal pentru care am ales acest program de master este că mi-au plăcut foarte mult temele propuse în curricula și conținutul a fost într-adevăr în concordanță cu ceea ce făceam deja în cadrul companiei multinaționale la care lucram: analiza mediului organizațional, strategii de management HR, leadership, performanța angajaților, strategii de recrutare, planificarea carierei și dezvoltării, tehnici statistice aplicate în procesele organizaționale, analiza pieței muncii, tendințe actuale și teorii din psihologie aplicată în HR etc. Am descoperit la masterul POMRU un mediu de învățare prietenos și flexibil, în care studenții pot discuta cu profesorii lor liber și deschis, pe orice temă, împărtășind astfel cunoștințe și bune practici din ambele direcții: de la profesori la masteranzi și invers. Este un master atât teoretic, cât și practic, unde vei avea ocazia să exersezi abilitățile profesionale și să-ți dezvolti

	<p>cariera și viața în direcția dorită. Pentru tot ce am învățat în acest master le sunt recunoscătoare profesorilor mei, care m-au motivat să continui să învăț în orice etapă a vieții mele.” Mirela Roșoiu, Corporate Digital Tools Trainer at Groupe Renault Romania, GCDF Career Counselor & ANC Certified Trainer on soft skills</p> <p style="text-align: center;">***</p> <p>„Experiența mea de învățare și dezvoltare academică a fost una pozitivă în cadrul masterului de Psihologie Organizațională și Managementul Resurselor Umane, din cadrul FPSE, UB. De la cursul de recrutare și selecție la cursul de evaluare a performanțelor profesionale, până la cursul de metodologie a cercetării, materiile aferente masterului te ajută să te dezvolți ca viitor profesionist în domeniul resurselor umane prin tot ceea ce înseamnă înțelegerea teoretică, dar și fundamentarea practică a proceselor de resurse umane și a domeniului psihologiei organizaționale. Vei găsi aici profesioniști dedicați și deschiși în a te forma. Fie că activezi sau că vei activa într-o agenție de recrutare sau în departamentul de resurse umane al unei companii, modul de a gândi ca un <psiholog organizațional> în termeni de a oferi consultanță, de a înțelege și implementa o metodologie de diagnostic și prognoză organizațională va susține propriul tău proces de învățare și dezvoltare profesională și implicit viitoarea ta carieră de succes.” Valentin Cismaru, Senior IT Recruiter, Thales Romania</p> <p style="text-align: center;">***</p> <p>„Sunt consilier în dezvoltare personală și misiunea mea este să-i ghidez pe clienții mei în provocatoarea călătorie a explorării potențialului uman propriu. Eu însumi am început această călătorie în urmă cu 5 ani, atunci când am descoperit întâmplător programul de master al Universității din București, intitulat POMRU (Psihologia Organizației și Managementul Resurselor Umane). A fost o trecere graduală și o îmbinare fluidă a domeniului organizațional, cu care eram obișnuit de peste 20 de ani, cu domeniul psihologiei, pe care începeam să îl descopăr. Pentru mine a fost o deschidere spre un nou drum, pe care îl parcurg cu entuziasm și care îmi oferă bucurie și împlinire în fiecare zi. Le mulțumesc profesorilor care m-au îndrumat și le urez mult succes în continuare!” Eduard Oancea, Consultant BPG-Potential Consulting, humanpotential.ro</p> <p style="text-align: center;">***</p> <p>„Masterul de psihologie organizațională (POMRU) m-a ajutat în carieră să înțeleg ce înseamnă o organizație sănătoasă și performantă, indiferent de tipul și de mărimea ei, în termeni de mentoring, coaching, leadership, dar și în termeni de research și de cercetare. M-a ajutat să înțeleg și cât de mult contează să ai o abordare holistică, care să îmbine partea umană a organizației cu cea de cifre și performanță, de la macro la micro. Seminarele, dar și cursurile aprofundate, au fundamentat toate aceste lucruri în dezvoltarea mea educațională, pentru care sunt recunoscătoare.” Andreea Gavenea, Consultant Educational, „Părinți în Tandem”</p>
<p>Testimonial coordonator de program</p>	<p>La programul POMRU se înscriu anual cursanți cu variate backgrounduri universitare, de la la științe sociale, umaniste, juridice, economice până la științe inginerești. Diversitatea fiecărui grup aduce o efervescență ideativă binevenită și o provocare de a evalua mereu perspective alternative.</p>

	<p>Pentru unii studenți, programul este o continuare firească a studiilor de licență, dar pentru alții acesta oferă șansa reorientării profesionale spre anumite zone vocaționale (training, coaching etc.). Disciplinele oferite aici dezvoltă o paletă largă de competențe profesionale, fapt ce crește șansele absolvenților de a-și găsi un loc de muncă corespunzător sau de a-și dezvolta propria afacere. Peste jumătate din cursanții POMRU profesează în domeniul resurselor umane sau în domenii conexe încă din timpul programului de master. Nu în ultimul rând, programul POMRU oferă cursanților o formare metodologică robustă ce îi ajută să delimiteze abordările științifice, bazate pe evidențe empirice, de abordările impulsive și să acționeze ca profesioniști în domeniul lor de activitate.</p>
Link - pagină de facebook/ site/ profil de instagram etc.	-
Persoană de contact	<p>Prof. dr. Romeo Zeno Crețu zeno.cretu@fpse.unibuc.ro</p>